



Občina Radlje ob Dravi



OHRANIMO
CEBELE

Novičke Občine Radlje ob Dravi

Novičke Občine Radlje ob Dravi • št. 26 • junij 2015

IZHAJANJE NOVIČK OBČINE RADLJE OB DRAVI

Spoštovane občanke in občani, obveščamo vas, da bodo v času poletnih počitnic Novičke Občine Radlje ob Dravi izhajale vsakih 14 dni.

Občina Radlje ob Dravi

KRESNA NOČ Z MESTNIM PIHALNIM ORKESTROM IN GOSTI



Za najdaljšim dnevom in pred najkrajšo nočjo v letu pride kresna noč. Nenavadna in pravljica.

Pozdrav poletju.

Mestni pihalni orkester Radlje je to soboto, 20. 6. 2015, pod vodstvom Dejana Kusa že peto leto zapored, tokrat v okviru Foruma slovanskih kultur, pripravil večer orkestrske glasbe. Repertoar je bil pester in raznolik, od Mozarta do slovenske popevke. Koncert je zaradi slabega vremena tokrat potekal v dvorani Kulturnega doma.

Z orkestrom so se to leto predstavile še ostale sekcije Kulturnega društva Radlje: združen pevski zbor Aglaja in Dominica nova, moški pevski zbor in pevski zbor Mavrica.

Mestni pihalni orkester se zahvaljuje vsem sodelujočim, Občini Radlje in ŠKT M Radlje za pomoč pri izvedbi koncerta.

Naj ima kresna noč svojo moč. Tudi prihodnje leto.

Barbara Srebnik

VADBA PILATESA NA VODNEM PARKU RADLJE

S 4. 7. 2015 se prične vadba pilatesa v Vodnem parku Radlje. Vadba se bo odvijala ob kopalšču in bo za vse kopalce brezplačna. Vadba temelji na počasnih in kontroliranih gibih in je primerna za vse vadeče, ne glede na stopnjo treniranosti in ne glede na njihovo predznanje. Vadbo organizira Društvo za šport in rekreacijo – Razgibaj se, v sodelovanju z Javnim zavodom ŠKT M Radlje.

Tjaša Havnik, DŠR Razgibaj se

MEDNARODNO OCENJEVANJE ENTENTE FLORALE EUROPE 2015 – ZAHVALA

Za nami je eden večjih izzivov, Mednarodno ocenjevanje Entente Florale Europe 2015. Mednarodna komisija je bila v sestavi devetih sodnikov. V štirih urah ocenjevanja smo za komisijo pripravili pet lokacij, kjer smo se predstavili. Sprejeli smo jih v centru Radelj, v eni izmed štirih sprostitevni točk Entente Florale, nato smo jih popeljali do druge sprostitevne točke občinskega sadovnjaka in nadaljevali do parka v Dvorcu, kjer je bila tretja sprostitevna točka. Po predstavitvi in kratkem premoru smo pot nadaljevali do Vodnega parka Radlje. Za zaključek smo želeli sodnikom pokazati, kako so Radlje videti še iz ptičje perspektive, zato smo jih popeljali na Stari grad.

Na naše povabilo so se odzvala tudi naša društva in zavodi, ki so ob obisku komisije sodelovali s svojimi prostovoljnimi aktivnostmi, in sicer Društvo prijateljev mladine Radlje, Krajevna skupnost Radlje ob Dravi, Taborniki Rod Srebrna reka, Folklorna skupina Kovač Lija Vuhred, Glasbena šola Radlje ob Dravi, Kmečke žene Radlje ob Dravi, Javni zavod ŠKT M, Tenis klub Radlje, Športno društvo Radlje, Športno društvo »Puklajders«, Športno društvo Mahrenberg, Sadjarsko društvo Bobovec, PGD Radlje ob Dravi, PGD Vuhred, Osnovna šola Radlje ob Dravi, Vrtec Radlje, Društvo Oldtimer Radlje, Nogometni klub Radlje, Društvo strelcev z možnarji Sv. Trije Kralji, Čebelarstvo društvo Radlje ob Dravi, Turistično društvo Radlje ob Dravi, Likovna sekcija Kulturnega društva Radlje, Plezalni klub Martinček, Muzej Radlje ob Dravi,

Športno društvo Vuhred, Ženski odbojarski klub Radlje ob Dravi, Konjeniško in kinološko društvo Radlje ob Dravi, Planinsko društvo Radlje ob Dravi, Stil 5, skrbnik občinskega gozda, Javno podjetje Kanalizacija in čistilna naprava Radlje, d. o. o., Režijski obrat Občine Radlje ob Dravi in sodelavci občinske uprave Občine Radlje ob Dravi.

Iskreno se vam zahvaljujem, da ste bili z nami ob tem, za kraj Radlje ob Dravi, pomembnem dogodku. Še enkrat hvala vsem, ki ste dodali svoj kamenček v mozaik našega kraja. Ponovno ste opravili svoje poslanstvo z odliko. Velika zahvala gre tudi vam, spoštovane občanke in občani, ter vsakemu posamezniku, ki ste s svojim delom pripomogli, da smo pokazali, da zmoremo in da nam je vsem mar za Radlje ob Dravi. Še enkrat ste in smo dokazali, da znamo stopiti skupaj za dobro kraja, predstavili smo se kot odlični gostitelji.

Ob koncu ocenjevanja je predsednik komisije, dr. Rüdiger Kirsten iz Nemčije, na tiskovni konferenci povedal, da v času njegovega ocenjevanja krajev po Evropi v konkurenci malih krajev ni videl čistejšega kraja od naših Radelj. Mislim, da k temu ni potrebno ničesar dodati.

HVALA VSEM!

Vaš župan



